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P1. Demuestre las siguientes proposiciones:

(a) Sean A,B conjuntos no vacíos y acotados de R con A ⊆ B. Demuestre que:

ı́nf(B) ≤ ı́nf(A) ≤ sup(A) ≤ sup(B)

(b) Sean A,B,C subconjuntos no vacíos y acotados de R. Pruebe que si ∀x ∈ A, ∀y ∈
B, ∃z ∈ C tales que x + y ≤ z, entonces sup(A) + sup(B) ≤ sup(C)

P2. El objetivo de esta pregunta es demostrar la famosa propiedad arquimediana:

(a) Muestre que [x] ∈ N para cualquier x y muestre que ∀x ∈ R : [x] ≤ x < [x] + 1
(Recuerde que [x] = sup{n ∈ N : n ≤ x}) Hint: Use la caracterización por ε del

supremo

(b) Pruebe que los números naturales no son acotados superiormente

(c) Demuestre que ∀ε ∈ R,∃n ∈ N, tal que n · ε > 1. Esta es la llamada propiedad
arquimediana.

P3. Para los siguientes subconjuntos de R, se pide determinar, en caso de existir, supremo,
ín�mo, máximo y mínimo.

A = {x ∈ Q : (x3 − x) ≤ x}; B = {sin(nπ
2

) : n ∈ N}; C{x > 0 : sin( 1
x
) = 0}

P4. Sean A,B 6= ∅ subconjuntos de R acotados superiormente.

(a) Argumente por qué existe sup(A∪B) y demuestre que sup(A∪B) = máx{sup(A), sup(B)}
(b) Pruebe que si A ∩ B 6= ∅ ⇒ sup(A ∩ B) ≤ mı́n{sup(A), sup(B)} (¾Qué pasa con

la desigualdad hacia el otro lado?)


